

お詫びと訂正

この度は「タオルソムリエ教本」をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書の第1版(2018年6月1日発行)におきまして、下記の箇所に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をお掛け致しましたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正致します。

掲載箇所	誤	正
P13 最右列 上から18行目	<u>テクスポート</u> 今治の東側の <u>駐車場入口</u> に…	<u>今治タオル LAB</u> の東側 に…
P29 最左列 下から2行目	織度 (<u>lcronaire</u> Fineness)	織度 (<u>Micronaire</u> Fineness)
P66 上から14行目	<u>綿</u> や羊毛など…	<u>絹</u> や羊毛など…
P140 下から14行目	<u>吊</u> 重量が400g…	<u>m</u> 重量が400g…
P148 右列 上から10行目	1ポンド≒453 <u>kg</u> …	1ポンド≒453 <u>g</u> …